

МБОУ «Ойхарская СШ №3»

Отчёт о проведении Недели ИЗО, музыки и технологии.

Неделя ИЗО и музыки проводится как заранее подготовленное мероприятие, пробуждающее интерес к искусству, его истории, произведениям великих мастеров. Это и возможность обратиться к национальной культуре и народным традициям.

Предметная неделя становится и поводом ещё раз задуматься над вопросом о месте искусства в жизни человека, жизни каждого из нас.

Цели предметной недели:

- активизировать познавательную деятельность учащихся;
- развивать интерес к творчеству выдающихся художников и музыкантов содействовать развитию творческих способностей;
- выявлять талантливых учащихся;
- формировать ответственность за порученное дело, умение работать в коллективе самостоятельно;
- воспитывать нравственно- эстетическое отношение к миру.

Являясь неотъемлемой составной частью процесса обучения, предметная неделя помогает активизировать повторение ранее изученного материала, творческую активность обучающихся, закрепить приобретенные знания, умения и навыки, сделать изучение предмета более интересным и привлекательным.

Подготовительная неделя

1. Подготовка к предметной неделе: оформление стенда, разработка плана недели ИЗО и музыки.
2. Ознакомить учащихся с планом предметной недели.
3. Всю информацию отражать на стенде «Неделя искусства в школе».

План Недели.

Понедельник.

1. Оформление стенда с цитатами великих людей об искусстве.
2. Оформление выставки книг в библиотеке.

Вторник.

1. Конкурс среди 6 классов «Самый ловкий»
2. Викторины, кроссворды в 6 классах.

Среда.

1. Оформление стенда «Читаем об искусстве».
2. Подготовка к конкурсу «Кто самый умный».

Четверг.

3. Выставка рисунков ученицы 8г класса Шахтиевой А.
4. Выставка «Мы рисуем» в 5 классах.

Пятница.

1. Конкурсная программа для 5-10 классов «Алло! Мы ищем таланты».
2. Викторины, кроссворды в 5 классах.

Суббота.

1. Беседа «Знаменитые инструменты мира» (на уроках музыки).
2. Подведение итогов, награждение победителей на школьной линейке.

С 11 по 16 декабря в нашей школе проходила предметная неделя искусства. В холле прикрепили высказывания великих людей об искусстве:

- «Человек по натуре своей – художник. Он всюду, так или иначе, стремится вносить в свою жизнь красоту». Максим Горький.
- «Жизнь коротка, а искусство долго». Гиппократ.
- «Музыка – универсальный язык человечества». Лонгфелло.
- «Из наслаждений жизни одной любви музыка уступает. Но и любовь – мелодия...» Александр Пушкин.

Эти творческие работы помогли детям не только многому научиться, но и приобрести уверенность в своей значимости, в оригинальности своих идей, дали им понять, что самостоятельные пробы и поиски – это очень важно и полезно для саморазвития. Творческая личность – это важнейшая цель всего процесса обучения и воспитания на уроках искусства.

Так же, среди учащихся прошел конкурс на разгадывание кроссвордов, ребусов по изобразительному искусству. Решение кроссвордов и головоломок помогает школьникам успешнее развивать интерес и способности к самостоятельному мышлению и вырабатывать навыки самообразования.

Была проведена «Музыкальная викторина» среди учащихся 5-7 классов. Ребята с удовольствием разгадывали загадки, головоломки по музыке, фамилии композиторов, сочинивших музыку к известным сказкам.

Использование интеллектуальных игр в учебном процессе позволяет выявить слабые и сильные стороны характера каждого школьника, проследить за его мыслительной деятельностью, скорректировать его отношение к решаемой в процессе игры проблеме, развивать способность к самостоятельному мышлению, принятию решения.

Подводя итоги прошедшей недели можно отметить, что в целом все намеченные мероприятия были проведены на должном уровне. План предметной недели полностью реализован. В целом неделя изобразительного искусства, технологии и музыки была увлекательной, насыщенной различного рода мероприятиями. Поставленные цели и задачи достигнуты.







Учитель музыки и ИЗО Занаева А.У.